

CATRE COMITETUL DE DIRECTIE AL
SOCIETATII "MARASESTI"

1) In urma deciziei adunarii generale din 3/9 a.

c., s'a stabilit ca pentru efectuarea programului sa se sporeas-
ca capitalul societății la Lei 20 milioane. Azi capitalul socie-
tății este de Lei 12 milioane. Disponibilii societății este de
Lei 3.200.000. -- ^{cca} Asupra cărnia grevează următoarele credite :

Banca Românească,	Lei 1.000.000. --
„ Kutalon, Sibiu,	„ 4.000.000. --
Articole	„ 1.200.000. --
„ gata magini, etc., cca	„ 6.200.000. --

Datoria societății noastre este deci de Lei 3 mil.

de Lei 3 mil. Depozitele materii prime și fabricate sunt în valoare
de cca. *Lei 5.600.000. --*

Urmază a se face următoarele instalațiuni :

Reconstruirea sistemului 1 dela Valea Călugărească

și un cuplor pentru culori, asemenea un sistem de contact. --

Reconstruirea de camere de plumb la Brașov. --

Complectarea instalațiunii fabricii Mărgărești. --

0 extracția de case la Brașov. --

pentru
Pentru acestea va fi nevoie de Lei *30 mil.*

Se cere acum sporirea capitalului la 20 milioa-

ne, conform deciziei de mai sus, vărsământ complet. --

Pentru sporirea capitalului la 30 milioane va

trebui să fie convocată o adunare generală. --

2) Salariile actuale sunt cele stabilite la

Scumpirea actuală cere ca ele să fie sporite. --

Alăturat tabloul cu propunerile. --

Aceste salarii urman a fi plătite dela 1 Octombrie

și deoarece ele vor fi achitate dela 1/I. se propune a se accor-
da

diferența, în afară de gratificația obișnuită de salariul pe o

lună. --

50

120.- Lei de gedință și 2500.- Lei lunar, dela 1 Octombrie 1920.-

4) Pentru strângerea materialelor necesare fabricii de ciei, posedăm o organizație în vechiul Regat.-

Pentru adunarea lor în Transilvania și Banat, am fi siliți a ne stabili cu o organizație specială.

De carece în afară de materialele ce ne trebuiesc nouă mai sunt de adunat materiale și pentru fabricii legate cu noi cât și pentru alții am propus Grupului Kutscher de a creia împreună cu noi o societate anonimă română cu sediul în Cluj și sub controla noastră la care să participe pe lângă Grupul Kutscher și societatea noastră și furnizorii cei mai însemnați a materiilor prime. Participarea noastră să fie de 40-50% noi având jumătate din membrii consiliului de administrație și președintele - ori jumătate din membrii plus unul.-

Capitalul să fie de 1.000.000.- de lei .

Pentru noi vor fi de strâns cam 150-200 vagoane - oase și 25-30 vagoane răzătură de piei .-

Această societate va vinde ciei și îngrășăminte.- Ea va fi obligată a cumpăra materialele prime necesare și a ni le oferi în prețuri de cost plus un comision ce se

va stabili ulterior pentru acoperirea cheltuielilor și câștigului necesar.- 5) Pentru a economisi cheltuielile și greutatea de transport cu aducerea materialelor din Transilvania și Banat la Mărășești, se va înființa, conform programului o extracțiune de oase la Brașov, care va deștersa oasele, iar materialul rezultat, va fi trimis pentru degelatinare la Mărășești și prelucrare mai departe .-

6) Chestiunea transporturilor este intrată într'o stare foarte gravă pentru noi. Avem transportate de materii prime, mașini și materiale, care nu pot fi aduse la fabricii. Locomotiva noastră ne-a fost rechiziționată. Fabriciile din Brașov și Valea Călugărească au un depozit cu totul neînsemnat de pirită,

7) In cep privește pirita ar fi pentru noi utilă de ~~acviziti~~ ^{acviziti}na pe minele dela Altan Tepe și chiar pe cele dela

8) Urmează a se studia dacă se poate face exportul de rășină de case. -

9) In ce privește activitatea societății pe ultimii-le luni, se va face un referat separat. -